

健康速递

眼科新系统落户郑州 APT 助阵 治近视更“个性”

小朱是郑州某高校的学生,眼睛近视 600 度左右,以前看到同学们通过准分子手术摘掉眼镜,羡慕得要命,自己也想做,但医生检查后说眼膜太薄,加之近视度数较高,不能做,这让小朱很遗憾。近日眼科新系统的落户郑州,让小朱有幸解除了遗憾。

在武警河南总队医院眼科,记者看到了这台用以治疗近视的博士伦 Z100+APT+XP 系统。武警河南总队医院副院长、眼科主任刘苏冰说:APT 是全球博士伦的最高级型号,目前在全国仅此一套,主要用于近视、远视和散光的矫正,尤其是近视个性化切削术。XP 系统噪音小,通过它可以制作出高质量的角膜瓣,保证了手术的质量。Z100+APT 技术使手术定位更准确。检查时减少了散瞳瞳孔的环节,既减少了病人的痛苦又缩短了检查时间。APT 可根据病人情况自动合成,准确性更高,特别适合大瞳孔、角膜薄、高度近视患者,尤其需要良好夜间视力、需要良好视敏度如飞行员的患者适用,波前像差结果采取高级个性化切削,堪称真正为近视患者实施“量体裁衣”、“量身定做”。

畅游奥运 怎能“晕车”

航天专业抗晕药亮剑全国百城万店 随着奥运圣火在神州大地熊熊点燃,这场全民盛宴也激起了人们空前的奥运旅游激情。与此同时,记者获悉,一场名为“飞赛乐·喜游天下”的大规模体验活动将于 4 月 18 日于全国 100 多座城市同步拉开序幕。

作为目前唯一获得国家一类新药证书的抗晕药品,飞赛乐的研发与“空间晕动病”密切相关。“空间晕动病”与“晕车(船、机)”同属“晕动病”家族,是航天员在训练中常遇的一种病症。因威胁到航天员的身体健康和生命安全,它一度成为我国航空医学和军事医学攻关的难点。为此,军事医学科学院毒物研究所联合华素制药历经 10 余年,最终成功研制出了新一代抗晕药品飞赛乐。相比传统抗晕药起效慢、作用时间短、副作用大等缺陷,飞赛乐具备“15 分钟起效,抗晕时间长达 12 小时,无嗜睡、头晕、注意力不集中等不良反应。”

据了解,此次“飞赛乐百城万店行动”活动期间,消费者只要购买任意装飞赛乐即可获得国际著名旅游频道节目 DVD 碟片《旅游首选:情侣天堂》或《旅游首选:雅典》,多买多赠,同时填写“飞赛乐喜游天下消费者行动体验卡”,即可参与年底抽奖,有机会赢得“三亚豪华 5 日游”等惊喜大奖。

办税服务厅将统一标志

今后再到办税服务大厅办理税款业务就可以看到全国统一的服务标志了。据了解,为方便纳税人办理涉税事项,优化纳税服务,统一和规范税务形象,国家税务总局将在全国的税务系统统一开展推广应用办税服务厅户外标志工作。据了解,此次更换标志将在 2008 年 5 月 31 日前全部完成。

今后,办税服务厅原则上选用横向标志,位于办税服务厅正门上方醒目位置,因客观原因确实无法应用横向标志的办税服务厅,将会选择竖向标志。竖向标志指定于办税服务厅正门侧方,如实在需要其他标志,需报相关部门批准。李娟 刘青

7 日 健康

关键词:骨病、女性病、长高、乙肝

骨病专家到郑州

全国著名骨科专家冯成林教授将于 4 月 23 日~25 日莅临郑州防空兵医院(原炮院)为骨伤、骨病、股骨头坏死患者进行为期 3 天的大型会诊及健康指导活动。

冯成林教授出生于中医世家,是“世界传统医学贡献奖”、“安东传统医学杰出成就勋章”、“黄帝金像奖”获得者。成林骨科技术是冯成林教授经过在第三军医大学的深造后,并在潜心研究祖国传统医学的同时,不断致力于现代医学的应用,把中西医的精华有机地结合起来创立起来的,在治疗股骨头坏死、骨髓炎、骨质增生、骨折、骨不连、颈、椎间盘突出、膝关节退行性病变等骨病具有很好的疗效。

晚报记者 聂广利 张玉韩

矮小儿童快报名

春风袭来,万物更生,对于儿童、青少年来说,一年中最佳的长个机会已经来临,一些身材矮小的儿童完全可以抓住暖春的大好时机进行治疗,以圆自己的长高梦。由郑州大学第五附属医院和国家红十字会联合举办的身材矮小特别贫困家庭援助治疗活动也如期展开。郑州大学第三附属医院暨河南省妇幼保健院生长发育专家王伟博士说,

身材矮小的治疗费用较高,很多通过治疗可以长高的孩子往往因为经济的原因放弃治疗,失去最佳治疗时机。此次援助可以让特别贫困家庭的孩子争取到一个治疗机会,圆自己的增高梦。家庭困难的患者可以带有效证件到省妇幼保健院门诊 5 楼生长发育门诊进行报名,由本院统一递交国家红十字会进行申请,以获取治疗上的援助。

晚报记者 刘书芝

女性常见病受援助

建立健全公共卫生体系,为广大女性健康提供安全、有效、方便、廉价的卫生医疗服务,提升我省女性的健康状况是社会的责任,由河南省慈善总会、郑州现代妇科医院联合发起的“河南省妇女公共卫生医疗援助服务项目”活动,将为广大女性进行常见病、高发病的爱心援助。

活动主要有三部分:一是进行公益普查,普查范围包括:经期延长、下腹疼痛、阴道炎、宫颈糜烂、盆腔炎、宫外孕等;二是对公益普查项目实施部分援助,内容有:A.意外怀孕:免早早孕检测+术后 B 超一次;B.宫颈病变:免妇科内诊+免白带常规+免阴道镜检查;C.子宫肌瘤:免妇科内诊+免腹彩超筛查;D.妇科炎症:免妇科内诊+免电子阴道镜;E.不孕不育:电子阴道镜检查+住院床位

费全免。三是面向全省征集妇科疑难病例及久治不愈的病例,由专家提供专病、专治,服务范围包括妇科炎症、宫颈恶变、宫外孕、不孕不育、子宫肌瘤、卵巢囊肿等,来院住院可免所有床位费。

章韦

乙肝耐药论坛在郑举行

据保守估计,中国目前有超过 10 万乙肝患者发生耐药。4 月 13 日,在郑州举行的“乙肝病毒耐药论坛”上,与会专家认为,在乙肝治疗中耐药情况一旦发生,原本有效的抗病毒药物的抑制病毒复制能力就会大大降低。同时,耐药会导致病情反复、疾病进展缓慢等不良后果,而药物之间的交叉耐药也会给后续治疗的选择带来极大的困难。目前,慢性乙型肝炎患者的耐药情况有望得到解决。

据悉,省内肝病、消化疾病及传染方面近 150 名专家参加了这次“乙肝病毒耐药论坛”,与会专家讨论了当前医学界对于乙肝治疗的最新认识。河南省感染病学学会主任委员、郑大一附院江河清教授认为,耐药性的产生跟很多用药的不规范有很大的关系,而很多乙肝患者在用药上也存在着见好就收、吃吃停停,以致造成乙肝病毒耐药性增强。来自北京地坛医院的成军教授说,坚持服用阿甘定(阿德福韦酯)可以显著降低肝脏炎症程度。

晚报记者 聂广利

中青年渐成前列腺病高发人群

防治前列腺疾病刻不容缓

前列腺疾病在泌尿男科门诊病例中占据很大一部分。随着生活条件的改善、观念的开放,20-45 岁的中青年发病不断攀升,前列腺疾病已渐渐成为他们的多发病和常见病。

长时间坐办公室、日积月累的疲劳工作、生活不规律以及焦虑压抑等情绪影响,也使得中青年白领的体力、精力严重透支,抗病能力下降,出现不同程度的尿路感染、头晕、失眠等症状,从而使得前列腺疾病的发病率迅猛增加,成为危及男性健康的头号“杀手”。前列腺炎不仅会引起身体不适,甚至引起尿毒症、肿瘤等恶性疾病,严重者还会导致欲望减退、阳痿、早泄、遗精,甚至不育。

前列腺疾病为何久治不愈

前列腺是男性比较“娇气”的器官,容易受病菌侵袭,引起炎症。除此之外,由于前列腺患者医学知识的匮乏,对前列腺炎存在极深的认识误区,盲目就医、自行用药、听取偏方、治疗不当也是导致前列腺疾病难治的原因。其实,男性朋友一定要注意常规、定期的健康体检,及早发现积极治疗,只有坚持科学、规范的治疗,完全可以康复。

剖析症状、锁定病因、针对治疗

前列腺是个腺体组织,由许多腺泡、腺管组成。前列腺小腺管周围有一层生理性脂质包膜,起到屏障作用。药物离子无法渗透生理性脂质包膜,不能将小腺管内致病细菌清除。炎症未得到彻底治愈,会使小腺管内产生生理性病变,堵塞管口,使其肿大、畸形,从而引起功能障碍。

专家指出只有选择直接针对有效的治疗方法,才可以彻底治愈前列腺疾病。郑州阳光男科医院严格按照世界卫生组织的诊断和治疗标准,拥有国际领先的前列腺疾病全套治疗技术,为每一位前列腺患者选择最适合的治疗技术。

腔内介入治疗系统

微创无痛、精准治疗前列腺疾病

治疗前列腺疾病,首要疏通前列腺小腺管堵塞。郑州阳光男科医院巨资引进的腔内介入治疗系统,以其独特的微创、无痛治疗模式,专门针对前列腺特殊的生理结构,突破传统治疗瓶颈,深受患者推崇。腔内介入治疗系统治疗原理是通过“高压透析”来增强前列腺脂质包膜的通透性,杀灭致病菌,实现快速康复。它具备独特的激活和调节性神经功能,可以使因前列腺疾病引起的其他症状得以恢复。同时腔内介入治疗系统科技含量高、疗效好、无副作用,适应于所有前列腺疾病患者。



男科专线:0371-67033333 或 118114 转郑州阳光男科医院 (免省内长途费) 地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北 100 米路西

斩断 痔疮 复发的根源

选择真正全程无痛 就找

原炮院肛肠治疗中心

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者,面对如此多铺天盖地的广告想治疗都不知道如何选择,稍有不慎会导致遗憾终身的后果。“痔疮治疗时是否疼痛,远期疗效是否满意。肛门功能是否损伤”成为影响患者寻医诊治的三大顾虑,也使许多的患者习惯将痔疮作为小病一拖再拖,以致延误最佳治疗时机而加重病情,产生不良的

后果。我院针对这样的难题,发挥自身优势、博众家之长,通过对麻醉方式全方位的成功改进,达到治疗中无疼痛和恢复期的轻松自如,并引进新一代中美合资远程痔疮综合治疗系统结合痔疮的临床表现,一次性治愈内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠息肉、肛门湿疣等肛肠疾病,达到了技术、疗效和设备的三

者最佳匹配,我科的优点:在拥有资深专家为您健康护航的同时,麻醉方式的改进达到独一无二的全程无痛,并加强对肛垫的保护,使肛门功能维持正常,不开刀,不住院,不复发,随治随走,标本兼治,恢复期短,治疗后即可工作和学习,不影响生活。

最新亮点:

我院对肛门瘙痒的诊断和治疗以及 PPH 的适应性和操作性上有很深的造诣,在为您解除病痛的同时,珍惜您的每一分血汗钱,真正做到让您用最短的时间,最低的费用达到最好的治疗效果,让我院成为“痔疮克星,患者福音”的温馨家园,这就您的心愿,也是我们的宗旨。

检查范围:排便时有物体脱出;排便时有疼痛;排便时有出血(滴血或射血)肛门外有瘡痒;肛门外有突出物、拭纸不易擦干净;肛门外有肿物伴疼痛,有分泌物溢出;

温馨提示:如有大便带血,形状改变或有脓血便肛门不适等请及时就诊,从 4 月 11 日-4 月 30 日实行免挂号费、免检查费、免专家会诊费;理疗费优惠 30% 的活动。

详情请致电:0371-61795999 67979933

地址:建设东路 24 号(原炮院)后座三楼肛肠治疗中心

乘车路线:9、50、52、88、101、103、104、302 路公交车到碧沙岗公园北门往东 100 米路南。